 
+❤ В Мои закладки
Аналитическая справка «Состояние работы по развитию эмоционально-чувственной сферы дошкольников»
С 11.10.2021 года по 15.11.2021 года в группе дошкольного образования МКОУ Красноярской СШ проходил тематический контроль состояния работы по развитию эмоционально-чувственной сферы дошкольников посредством использования игровых технологий в условиях ДОУ.
Цель: определить эффективность воспитательно-образовательной работы в группе дошкольного образования  по развитию эмоционально-чувственной сферы дошкольников посредством использования игровых технологий.
В ходе тематического контроля была проанализирована следующая работа:
- Наблюдение деятельности детей в группе.
- Анализ профессионального мастерства воспитателя.
- Наблюдение деятельности воспитателя в группе.
- Осмотр зон «Развивающая предметно-пространственная среда, направленная на развитие эмоциональной сферы дошкольников».
    В ходе проверки было организовано наблюдение за деятельностью детей и воспитателя. Воспитатель  продемонстрировали достаточный уровень подготовки и проведения деятельности с детьми, легко устанавливал  контакт с детьми с помощью вербальных и невербальных средств общения, во время деятельности поощрял индивидуальную активность детей. Приветливое отношение воспитателя к детям создавало положительный настрой детей к деятельности в течение дня. Так же  было установлено, что в группе создана достаточная развивающая среда, воспитатель  верно осознают цели и задачи своей работы по данному направлению, знает игры, соответствующие возрастным возможностям детей группы, применяют в своей практике разнообразные методы и приемы взаимодействия с детьми, направленные на развитие эмоциональной сферы дошкольников.  Развивающая среда  групп пополнилась, исходя из возрастных и индивидуальных особенностей состава групп, разнообразными дидактическими играми, альбомами, картинками и оборудованием для развития эмоциональной сферы дошкольников.
 В ходе проверки воспитателю были даны следующие рекомендации:
1. Разработать и провести совместное мероприятие с родителями, направленное на презентацию игрового оборудования и пополнение педагогических знаний родителей по эмоциональному развитию дошкольников.
2.Продолжать активно использовать игры и упражнения на развитие эмоционального интеллекта дошкольников.
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